

Personalanzeige Werkstudent/Praktikant (m/w/d) Immobilien Projektentwicklung

Die DUDOQ Real Estate Süd GmbH in Stuttgart sucht ab Januar 2024 einen Werkstudenten (m/w/d) für die Immobilien Projektentwicklung.





PERSONALANZEIGE WERKSTUDENT/PRAKTIKANT (M/W/D) IMMOBILIEN-PROJEKTENTWICKLUNG

Die DUDOQ Real Estate Süd GmbH in Stuttgart sucht ab Januar 2024 einen Werkstudenten (m/w/d) für die Immobilien Projektentwicklung.

Dauer: 6 -12 Monate (Vollzeit) oder 16 – 20 Stunden pro Woche

Die DUDOQ Real Estate Süd GmbH ist ein Projektentwickler mit Sitz in Stuttgart. Wir realisieren bundesweit Projekte in den Bereichen Büro-, Produktions- und Logistikimmobilien sowie Hotel- und Wohnimmobilien. Das interdisziplinäre und langjährig erfahrene Team der DUDOQ Real Estate GmbH betreut dabei jeden Schritt im Lebenszyklus einer Immobilie. Von der ersten Kontaktaufnahme bis zur Fertigstellung der Immobilien sind wir gemeinsam mit Architekten, Fachplanern, Gutachtern, Finanzplanern, Baugesellschaften und Nutzern im ständigen Austausch von Konzeptideen und Umsetzungsdetails.

WIR BIETEN:

- Vielseitige und abwechslungsreiche Mitarbeit an interessanten Projekten
- Angenehme Arbeitsatmosphäre auf Augenhöhe und kollegiales Miteinander
- Bereichsübergreifende Projekt- und Teamarbeit
- Auf das Studium flexibel abgestimmte Arbeitszeiten von mindestens 16 Wochenstunden
- Weiterentwicklung der eigenen Fähigkeiten durch ein kompetentes Team

DEIN PROFIL:

- Fortgeschrittenes Studium der Fachrichtung Architektur, Stadtplanung, Immobilienökonomie oder eines ähnlichen Studiengangs mit Schwerpunkt im Bereich Immobilien
- Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise
- · Verantwortungsbewusstsein, Engagement, Zuverlässigkeit und Flexibilität
- Interesse und Spaß an der Standortentwicklung
- · Kenntnisse im Baurecht wünschenswert

WIR HABEN DEIN INTERESSE GEWECKT?

Dann sende uns gern deine Bewerbungsunterlagen (kurzes Anschreiben, Übersicht belegter Studienfächer) per Mail an m.rohlik@dudoq.de

DUDOO Real Estate Süd GmbH Frau Monika Rohlik Tel.: 0711 49052520

www.dudoq.de